Ejercicios de circuitos eléctricos
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Leyes de Kirchhoff

Ejercicio 1: Utilizando las Leyes de Kirchhoff, encuentre la
corriente I,. ¢Cual es la potencia disipada en cada resistencia? §
<Cual es la potencia entregada/absorbida por las fuentes?

Respuesta: I, =-1/3A; P, =8/9W; P, =10/9W; P, =-2W;
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P, =4W;

Ejercicio 2: Utilizando las Leyes de Kirchhoff, encuentre 7, e 7,
y verifique la potencia total generada es igual a la potencia total
disipada. Respuestas: 7,= -3A, 7,= 3A.

Ejercicio 3: Utilizando las Leyes de Kirchhoff, encuentre las
corrientes: I,; I, e I,.

Respuesta: I, =-1A; I, =2A; I,=1A.

100hm

29 Skohm

Ejercicio 4: En el circuito que se muestra,

encuentre la corriente /; y el voltaje 77 en la

fuente de corriente dependiente. Utilice las

e





Ejercicio 2.  Un dispositivo eléctrico indica que consume 1 kW de potencia cuando está conectado a una tensión continua de 24 V.  Calcule  (a) la corriente que pasa por el dispositivo, y (b)  la resistencia del mismo.

[image: image2.png]pez/circuitos/guia3. lows Intemnet Explorer;

(€] http: finux0.unsl.edu. arjerlopez/circuitasfguiad. pdf 4 Google -
efericos ichoff Vv oE B - B7sbioquesdss | 5 corector ortogrifico 4 [E efercicos B kichoff © configuracién~
W G| @nptoscuns.cdsarpripeaicstosiasespd | | B - & G

(=2

&[]z ®® [13% ] [ i[Buscar -

+J Inicio

Leyes de Kirchhoff

Ejercicio 1: Utilizando las Leyes de Kirchhoff, encuentre la
corriente I,. ¢Cual es la potencia disipada en cada resistencia? §
<Cual es la potencia entregada/absorbida por las fuentes?

Respuesta: I, =-1/3A; P, =8/9W; P, =10/9W; P, =-2W;

] |
|1 —
6V !

10ohm

P, =4W;

Ejercicio 2: Utilizando las Leyes de Kirchhoff, encuentre 7, e 7,
y verifique la potencia total generada es igual a la potencia total
disipada. Respuestas: 7,= -3A, 7,= 3A.

Ejercicio 3: Utilizando las Leyes de Kirchhoff, encuentre las
corrientes: I,; I, e I,.

Respuesta: I, =-1A; I, =2A; I,=1A.

100hm

29 Skohm

Ejercicio 4: En el circuito que se muestra,

encuentre la corriente /; y el voltaje 77 en la

fuente de corriente dependiente. Utilice las

e





[image: image7.png]



Ejercicio 4: Para el circuito de la figura 1, calcule: (a) La resistencia total. (b) La intensidad total. (c) La tensión entre A y B. (d) La intensidad que circula en cada una de las ramas en paralelo.
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Ejercicio 5:.  Analice el circuito (figura 2) y calcule lo siguiente:

a) el valor de la resistencia que puede reemplazar a todas las que aparecen en este circuito.

b) las corrientes que pasan por cada una de las resistencias y las caídas de tensión correspondientes.
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Ejercicio 6: Utilizando el método de las corrientes de mallas
encuentre la intensidad de las corrientes del siguiente circuito.

Respuesta: I, =-2.182A; I, =-0.773A; I, =-1.409;
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Ejercicio 7: Utilizando el método de las corrientes de mallas

encuentre la intensidad de las corrientes del siguiente

circuito. Verifique que la potencia que entrega la fuente se

disipa en las resistencias.

Respuesta: /; = 6 A., i, =4 A., / 2 A

2A., i T4A, ig= 2A,

= 600 Watt.
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Ejercicio 7: Utilizando el método de las corrientes de mallas
encuentre la intensidad de las corrientes del siguiente
circuito. Verifique que la potencia que entrega la fuente se
disipa en las resistencias.

Respuesta: /;, = 6 A., i, = 4 A. 150hm

iy= 2A., iy =4A, ig= 2A,

P, = 600 Watt.

Fuente

Voltajes de Nodos

Ejercicio 8: Resuelva el circuito del Ejercicio 3 utilizando el método de la corrientes de mallas. ;:Qué

ventaja tiene este método frente a mallas y Kirchhoffr

R1 R3 R4
Ejercicio 9: Emplee el método de los

voltajes de nodo para: sohm 6ohm + 120hm

a) encontrar 7, y 17, y las corrientes que
20hm

circulan a través de cada una de las

resistencias del signiente circuito:

b) Encuentre la potencia asociada con cada fuente y determine si las fuentes suministran o absorben

potencia.





Ejercicio 8:
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PROBLEMA 1.8

Hallense los valores de las intensidades I, I,, I; en el circuito de la Figura.

7
A 4Q g 4Q o 82 Soluciones : 1) =— A
NNAATANATANN\ 4
VL 5Q 40 1 :EA
— 5Q 2 4
1
I3=ZA
PROBLEMA 1.9

Disponemos de p pilas iguales que proporcionan cada una de ellas una tensic

abierto y cuyas resistencias internas son r . Se conectan en n grupos en paralelo de m

Y

215,9x279,4

« decir, m X n = p ) para alimentar una resistencia R. Calculese la Potencia Méxima qui.
< | >
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R1 R3 R4
i Ejercicio 9: Emplee el método de los

voltajes de nodo para: sohm 6ohm + 120hm

1 LR2 1, LRS 50V

a) encontrar 7, y 17, y las corrientes que
20hm

circulan a través de cada una de las 12V

resistencias del signiente circuito:

b) Encuentre la potencia asociada con cada fuente y determine si las fuentes suministran o absorben
potencia.
Respuestas: 17, = 6V; 17, = 12V; P,, =24W; P,, =240

20ohm
Ejercicio 10: Utilizando el método de

— 4
2y

- . 12A m
)5A V12 160hm 20ohm 72Z 80chm C‘)

los voltajes de nodo, determine 17 , +

17, e i, . Calcule la potencia que

suministra la fuente de 12 A. al

circuito.

Respuestas: T7) = 48V, T7, = 64V e
i=-8A.

4 5ohm
Ejercicio 11: Mediante la técnica del voltaje de

nodo determine la potencia que consume la 1,
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figura 2











